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Vierte Vizepräsidentin Ulrike Gote



Geschäftliches

(Beginn: 09.01 Uhr)

Vierte Vizepräsidentin Ulrike Gote: Guten Morgen, liebe Kolleginnen und Kollegen! 

Ich eröffne die 27. Vollsitzung des Bayerischen Landtags. Presse, Funk und Fernse­

hen sowie Fotografen haben um Aufnahmegenehmigung gebeten. Die Genehmigung 

wurde erteilt.

Kolleginnen und Kollegen, bevor wir in die Tagesordnung eintreten, darf ich Sie bitten, 

sich von Ihren Plätzen zu erheben.

(Die Anwesenden erheben sich)

Mit Entsetzen haben wir die Nachricht vom Attentat im Parlamentsviertel im kanadi­

schen Ottawa erhalten. Das hat uns besonders bewegt, weil das Präsidium des Bay­

erischen Landtags im Herbst 2011 das Parlament von Ottawa besucht hat. Wir verur­

teilen diese Tat aufs Schärfste und trauern mit den kanadischen Bürgerinnen und 

Bürgern. Auch wenn die Hintergründe noch nicht geklärt sind, haben wir großen Res­

pekt vor der Entscheidung der kanadischen Regierung, weiterhin für die Werte von 

Freiheit, Frieden und Offenheit einzutreten und sich nicht einschüchtern zu lassen. 

Der Bayerische Landtag gedenkt der Opfer und ihrer Angehörigen. – Vielen Dank.

Lassen Sie mich noch einige Glückwünsche aussprechen. Am 21. Oktober feierte Herr 

Kollege Klaus Holetschek einen runden Geburtstag. Gestern konnte Herr Kollege Pro­

fessor Dr. Michael Piazolo einen halbrunden Geburtstag feiern. Im Namen des gesam­

ten Hauses und persönlich wünsche ich Ihnen alles Gute und viel Erfolg für Ihre parla­

mentarischen Aufgaben.

(Allgemeiner Beifall)

Gratulieren möchte ich auch Herrn Kollegen Bernhard Pohl, der am 15. Oktober 2014 

zum stellvertretenden Vorsitzenden der Fraktion der FREIEN WÄHLER im Bayeri­
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schen Landtag gewählt worden ist. Im Namen des Hohen Hauses wünsche ich ihm 

alles Gute und viel Erfolg für sein verantwortungsvolles Amt. Bitte geben Sie die Wün­

sche an ihn weiter, wenn er hier ist.

(Allgemeiner Beifall)
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